



枫香岗11路公交首末站投入使用

本报讯 古朴的青瓦白墙站房、平整开阔的公交车停车场、设施齐全的驾驶员休息室、井然有序的候车室。6月20日上午，记者来到永定区枫香岗街道，看到了新建成的枫香岗11路公交首末站。

有了这个首末站，我们就有了休息的地方。11路公交司机丁师傅为此暖心之举竖起大拇指。他告诉记者，枫香岗11路公交首末站投入使用后，不论是车辆行驶，还是到站休息，都比过去安全又方便许多。

过往，枫香岗11路公交车首末站没有停靠点，一直是个老大难问题。线路车辆长期以来只能在集镇道路两旁停靠，杂乱无序、噪音扰民、环境污染等诸多问题，让居民叫苦不迭，不仅存在安全隐患，驾驶员后勤保障也无法实现，更给卫生城市创建带来一定影响。

为了解决公交车的安全停靠问题，今年，枫香岗街道办事处和所在社区两委一直把改善群众出行作为不懈努力的目标，积极协调，想方设法推动项目建成，克服重重困难，成立了工作组，通过多次召开座谈会、现场调研、丈量绘测，研究土地价格等，反反复复与土地征收居民沟通协调。今年4月上旬，在市公交公司的投资建设下，才有了新建成的11路公交首末站。

该站占地面积约5346平方米，配有公交调度室、驾驶员休息室、监控设施、排队设施等。公交站的首末班时间为5:30—19:00。目前，由首末站首



整洁开阔的枫香岗11路公交首末站

发的公交线路目前有11号线路，运营车辆12辆。该线路主要连接枫香岗街道中心集镇以及童青线、X228省道、子午路、教场路等沿线住户。

据介绍，该站的建成改变了这条公交线路无公交首末站场只能在马路边停靠、掉头的状况。同时，便于市公交公司对车辆进行集中管理、统一调试，保证公交车辆的准点率，也为广大乘客提供了一个安全舒适的候车和乘车环境。

既能遮风挡雨，又有等候座位，更值得点赞的是带公厕，政府想得真周到啊！看着新建成的公交首末站，该

街道枫香岗社区8组居民李洪波兴奋地连连点赞。

枫香岗街道负责人表示，为积极回应群众诉求，优化解决群众出行难题，下一阶段当地政府将继续与有关部门沟通，在搞好现有公交线路配套设施建设的基础上，进一步抓好路况提质升级工作，争取将该公交线路延伸至童青公路的终点站，着力实现从无到有、从有到优的华丽转变，逐步实现枫香岗公交网络全覆盖，切实为村民群众提供更加安全便捷的出行环境。

（本报记者 唐晴 通讯员 廖兆鑫）

一倒罐液化气黑窝点被铲除

本报讯 6月13日，永定区市场监管局联合官黎坪办事处及辖区派出所、市住建局燃气办、区住建局等单位共30余人，对官黎坪办事处黄金塔社区倒罐液化气黑窝点一举端掉。

据了解，该黑窝点从事液化气倒罐违法生产经营活动，没有取得相关安全管理部门的认可，具有巨大的安全生产隐患。在现场，执法人员还发现了无证生产的洗洁精和燃料，针对以上违法情况，根据相关法律法规，依法对其生产经营的92罐液化气、26壶洗洁精进行扣押，同时对其生产经营的燃料仓库进行查封，公安机关当即对违法人孟某某依法进行行政拘留，目前该案件正在进一步依法查办中。

对于未取得许可制造和销售对公共安全有隐患的物品，以及对人们身体健康有影响的物品，我们一经发现，坚决打掉，绝不姑息。官黎坪市场监管所所长樊世平表示，同时号召广大市民踊跃投诉举报身边各种违法生产经营行为，投诉举报电话12315。

（通讯员 王云光 蒋琴）

《我这一辈子》正式出版

本报讯 近日，由道德模范赵淑清讲述，退休干部卓志才执笔的回忆录《我这一辈子》公开出版。

《我这一辈子》全书共7万余字，详尽地记述了主人翁赵淑清一生乐于助人的优秀事迹，附录选取了媒体宣传报道赵淑清先进事迹的新闻通讯8篇，还附载了赵淑清做好事的活动图片90幅以及荣誉证书图片42幅，是一本让人知模范、学模范、做模范的生动教科书。

赵淑清，武陵源区军地坪街道吴家峪社区的居民，现年79岁。她心地善良，热心公益，乐于助人，做好事3000余件，个人还为孤残老人和地震灾区捐款2万余元。因为她的这些平凡事迹所蕴含的道德力量，深深地感动着身边的每一个人，人们都尊称她为“好人赵妈”，得到了上级领导和社会各界高度好评和赞誉。赵淑清曾两次入围“中国好人榜”，先后荣获省市区“助人为乐道德模范”、“雷锋式巾帼志愿者”、“优秀共产党员”等荣誉称号。

（通讯员 刘辉）



▲6月14日，永定区大庸桥街道办事处热水坑社区党总支组织党员、入党积极分子一行，赴郴州市参观了湘南起义纪念馆和汝城县文明乡沙洲村，开展了为期三天的主题党日活动。

通讯员 陈虹辰 摄



▲6月15日，由慈利县青商会部分会员组成的“硒有慈利”代表队参加了省工商联青年企业家商会主办的2019第三届友阿投资杯·湖南青商户外耐力赛。图为代表队进行极限爬行环节。

黄岳云 摄



▲日前，中国银行张家界分行工作人员来到慈利县通津铺镇余湖村开展反假货币宣传活动，进一步增强农村地区反假货币水平，提高农民认识人民币、识别假币的技能，防范假币侵害。

本报记者 唐晴 摄